

国新办发布《新时代的中国国际发展合作》白皮书

新华社北京1月10日电 国务院新闻办公室10日发布《新时代的中国国际发展合作》白皮书。

白皮书全文约26000字,除前言、结束语外,共包括八个部分,分别为人类命运共同体理念引领新时代中国国际发展合作、新时代中国国际发展合作取得新进展、助力共建“一带一路”国际合作、推动落实联合国2030年可持续发展议程、携手应对全球人道主义挑战、支持发展中国家增强自主发展能力、加强国际交流与三方合作、中国国际发展合作展望。

白皮书说,新时代的中国国际发展合作,以推动构建人类命运共同体为引领,精神内涵更加丰富,目标方向更加清晰,行动实践更有活力。中国国际发展合作规模稳步增长,并更多向亚洲、非洲地区最不发达国家

和“一带一路”发展中国家倾斜。

白皮书指出,共建“一带一路”倡议提出以来,中国根据有关国家发展需要,积极开展发展合作,在深化政策沟通、加快设施联通、推动贸易畅通、促进资金融通、增进民心相通上发挥作用,为各国发展培育空间、创造机遇,推动高质量共建“一带一路”。

白皮书说,中国通过支持其他发展中国家减贫事业,提升农业发展水平,促进教育公平,改善基础设施,推进工业化进程等,为推动落实联合国2030年可持续发展议程积极贡献力量。中国坚持共同、综合、合作、可持续的安全观,向其他国家提供力所能及的支持,为应对重大挑战和完善全球治理体系贡献中国力量。

白皮书说,中国秉承授人以渔的理念,继续加大技术和人力资源开发合作等方面援助力度,不断丰富援助内容、创新援助方式,为发展中国家能力建设贡献中国经验和中国方案;积极与有关国际机构和双边援助方开展对话和交流,以开放务实的态度探讨并开展三方合作,为国际发展合作注入新动力。

白皮书指出,新冠肺炎疫情给世界各国人民的生命安全和健康福祉造成巨大威胁,给全球公共卫生安全带来重大挑战,落实联合国2030年可持续发展议程任重道远。展望未来,中国将继续以人类命运共同体理念为指引,以正确义利观为价值导向,在力所能及的范围内积极开展国际发展合作,为全球发展注入中国力量。

绽放奋斗光芒,激荡青春力量

——记2020年“最美高校辅导员”“最美大学生”(下)

新华社记者

不惧风雨、勇挑重担,用不懈拼搏奏响青春之歌,以奋斗姿态拥抱青春梦想。

中央宣传部、教育部近日联合发布2020年“最美高校辅导员”“最美大学生”先进事迹,展现了当代高校辅导员和大学生立足本岗敬业奉献、矢志拼搏不断奋斗的良好风貌。

为救同学,身中8刀——千钧一发,桂林电子科技大学学生崔译文做出的选择,感动着千千万万的陌生人。这个平时连打耳洞都会喊疼的瘦弱姑娘,毫不犹豫地推开同学小梁,以身体阻挡歹徒行凶。

当人们惊叹她的勇敢时,崔译文只简单地回答:“我只知道,我不冲上去,她可能会死。”

危难时刻,青春的选择总是令人动容——

当疫情袭来,武汉大学第一临床学院博士研究生赵东主动留守、参与临床一线诊治,累计参与接诊并成功治愈新冠肺炎确诊病例130余例;南京医科大学博士研究生倪杰第一时间加入江苏援湖北医疗队,剪短头发,在武汉抗疫一线奋战60余天;2015年进入清华大学医学院攻读博士学位的单思思,日夜不眠、争分夺秒,只为早一点拿出“硬核”的科研成果维护人民的生命安全;北京航空航天大学飞行学院学生余汉明报名成为一名防疫志愿者,为武汉市100多户家庭提供买菜跑腿、上门送药服务……

生活磨砺,青春在逆境中迸发夺目

光彩。

照顾患病养父、假期打工挣钱、带着养父一起踏上求学之路……自幼被亲生父母遗弃的于婷婷,用稚嫩的肩膀扛起生活的重担。

难题一道道袭来,她却向命运低头。考入重庆财经职业学院后,她在学校、出租屋、医院“三点一线”的生活中,依然保持着优异的成绩。

“越是痛苦的东西才会让人更快地成长,坚韧是我最骄傲的品格。”这是华南理工大学新闻与传播学院2019届本科毕业生、第21届研究生支教团成员李莎生前对自己的评价。

这是一个靠勤奋读书从大巴山走出来的川妹子。在广西龙胜各族自治

县龙胜小学支教期间,李莎的自立自强、乐观向上,让她很快成为学生们心爱的“莎姐姐”。

2020年5月,李莎在回支教学途中遭遇意外事故,年轻的生命永远定格在支教路上。

当青春梦与中国梦同频共振,年轻的生命会谱写出怎样激昂的旋律?

2014年考入武汉科技大学,2015年响应国家号召、积极报名参军的闻健,主动申请去西藏为祖国守边疆、护国旗;哈尔滨工程大学船舶工程学院船舶与海洋结构物设计制造专业2017级博士研究生李海超,自幼向往海洋世界,围绕国家高端装备及国防建设需求开展科研工作,将个人梦想与助力海洋强国建设紧密结合;上海交通大学环境科学与工程学院2019级硕士研究生刘智卓,深入甘肃治沙一线,用所学知识守护祖国绿水青山……

“每个人都是一滴水,来自大地,汇聚于大海。”刘智卓的感受,正是所有青年一代的心声——“去祖国需要的地方,贡献青春力量。”

(新华社北京1月10日电)

人民警察,节日快乐!

这是一支忠诚于党和人民的队伍。他们恪尽职守,甘洒热血,舍生忘死。他们守护平安中国,捍卫国家安全,维护公平正义。今天,他们迎来了自己的节日——首个中国人民警察节。让我们向中国人民警察致敬!祝他们节日快乐!



1月10日,北京市公安局反恐特勤总队一支队民警在执行任务。新华社发(贺家欢 摄)



1月10日,四川省人民检察院、成都市人民检察院和成都市各基层检察院司法警察开展首个中国人民警察节活动。新华社发(万军 摄)



1月10日,兰州公安交警在街头执勤。新华社发



1月10日,内蒙古高院司法警察走进警营慰问,庆祝首个中国人民警察节。新华社发(朱瑞卿 摄)



1月10日,辽宁省大连市公安局边防支队大长山边防派出所社区民警杨川在海岸实地查看海冰情况。新华社发

为推动新时代西藏长治久安和高质量发展再立新功

(上接第一版)

“今年是中国共产党成立100周年,西藏和平解放70周年,开启全面建设社会主义现代化国家新征程起步之年,是深入贯彻落实党的十九届五中全会精神、全面贯彻‘十四五’规划、贯彻落实中央第七次西藏工作座谈会精神开局之年,做好公安工作具有特殊重要意义。”自治区公安厅禁毒总队民警普布次仁说,在第一个中国人民警察节到来之际,习近平总书记向全国人民警察致以诚挚的问候,这不仅彰显了以习近平同志为核心的党中央对人民警察队伍一以贯之的关心关怀,为公安机关履行好新时代使命任务提供了强大精神动力,也激励了全国公安队伍更好地担负起党和人民赋予的重大使命。普布次仁表示,在今后的工作中,他将不断学习新知识、掌握新本领,在从警的路上,始终做到忠于党、忠于祖国、忠于人民、忠于法律,把忠诚和信仰装在心中,践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求。

雪山之巅,警旗招展。平均海拔5000米以上的仲巴县公

安局,刚刚获得“优秀工作者”的梁航硕备受鼓舞。“我始终坚信在平凡的岗位上做不平凡的事,哪里有困难,哪里就有藏蓝身影,哪里有需要,哪里就有警徽闪耀。”梁航硕说,仲巴县公安局民警2020年以来,坚守在5600米雅鲁藏布江源头疫情防控岗卡点,舍小家为大家,换来了孩子清亮的笑、换来了百姓的安稳踏实和幸福,换来了国家的安康与繁荣,为人民群众和财产安全保驾护航,肩负着神圣职责,维系着社会的稳定和百姓生活的安宁。

情暖警心,倍感温馨。10日上午,从事网络安全保卫工作的孙焱玺刚值完班,就收到了一个拉萨铁路公安处工会送来的生日蛋糕,他激动地说:“今天,是中国人民警察节,也是我的生日,在这样一个意义非凡的日子里,我过了一个终身难忘的生日。中国人民警察节的设立,充分体现了党中央、国务院对警察队伍的关心关爱,是对每一位人民警察最大的激励和鼓舞。在今后的工作中,我将以此为激励,认真履职尽责,为网络安全保卫工作再立新功!”

贯彻新发展理念 构建国土空间开发保护新格局

(紧接第一版)

加快编制全区四级国土空间规划和实用性村庄规划,划定并落实生态保护、基本农田、城镇开发等空间管控边界,充分发挥国土空间规划的引领、统筹、优化作用,为全面推进乡村振兴、区域协调发展、构建高质量发展的国土空间布局提供基础支撑。二是提升资源要素保障的质量和效益。全力保障川藏铁路等基础设施、边境边防、产业园区、自由贸易实验区等项目建设用地。以全要素、全流程、全周期提升自然资源利用效率为主线,完善土地要素市场化配置,推进资源总量管理、科学配置、全面节约、循环利用,全面提高自然资源利用效率,为区高质量发展构筑坚实的资源基础。三是服务美丽西藏建设,筑牢生态安全屏障。践行绿水青山就是金山银山的理念,划定并严守生态保护红线,落实最严格的耕地保护制度。编制国土空间生态修复规划,统筹实施拉萨河流域、雅江中游流域、班公湖流域、澜沧江中上游流域等重点区域山水林田湖草沙生态系统保护和修复重大工程。完善自然保护区矿业权退出机制,稳妥推进自然保护区矿业权退出,制定绿色矿山建设标准,加快绿色矿山建设。

写信,是10岁儿子写的,信中写道:“爸爸,在中国人民警察节来临之际,祝您节日快乐,希望您在繁忙的工作中注意休息,保重身体。我很自豪,因为我爸爸是一名光荣的人民警察。”字里行间,流露出远在千里之外儿子对警察爸爸的浓浓爱意和无限崇拜。

“中国人民警察节,这是在国家层面专门为人民警察队伍设立的节日,是对我们人民警察队伍的充分肯定,这也将会提醒着我,牢记职责与使命,不负信任与期盼,根植西藏热土,为新时代公安事业奋斗终生。”谭海林感慨道。

(上接第一版)

中午12点30分,记者跟随谭海林来到八廓古城公安局八廓派出所,走进食堂,看见桌子上摆着定制的警察生日蛋糕,原来,八廓派出所专门为今天过生日的民警举办了一场特殊的集体生日会,寿星们虽年龄不同,却均是生于1月10日的一线民警,他们同切生日蛋糕,同唱生日歌,共同在这个特殊节日里成长了一岁。

生日恰逢警察节,不仅有单位的关怀,更有来自家庭的暖心瞬间。就在前天,谭海林接到了一封从成都邮寄来的手

声 明

阿里莲华之宝文化艺术有限公司不慎,将公司公章丢失,声明作废。

特此声明

阿里莲华之宝文化艺术有限公司

2021年1月11日

公 示

由我公司承建的“国道219线康马县至措美县古堆乡段新建工程交通工程安全设施二合同段”现已全部完工,并于2020年12月26日完成交工验收工作,工程款已按合同约定拨付到位,建筑工人工资均足额发放,现我公司进行民工工资支付结清公示,如有异议,请自本公示之日起30日内与我公司联系处理。

施工单位联系人:冉鹏飞 联系电话:17726287837

联系电话:17784307321

特此公示

四川路桥建设集团交通工程有限公司

国道219线康马县至措美县古堆乡段新建工程

交通工程安全设施二合同段项目经理部

2021年1月11日